

## **Говорить о справедливости в отношении арестованных журналистов пока рано, МАТ**

**Журналистская ассоциация «Медиа альянс Таджикистана» (МАТ) считает, что особую роль в деле Урунбоя Усмонова сыграли Сухроб Шарипов директор Центра стратегических исследований при президенте РТ и Шерхон Салимзода, Генеральный прокурор страны.**

Об этом в интервью «АП» заявил генеральный секретарь МАТ, главный редактор газеты «Фараж» Хуршед Атовулло.

Он напомнил, что газета «Фараж», первой узнала радостную весть об освобождении Усмонова, из уст самого Шерхона Салимзода, который сообщил об этом журналисту газеты.

«Мы быстро распространили эту новость. Оказывается ни Би-Би-Си, ни семья Усмонова на тот момент были не в курсе, что его освободят, - говорит Х. Атовулло.

По словам генсека МАТ, с одной стороны обнадеживает, что есть такие чиновники, которые поддерживают журналистов, однако с другой странно, что они сделали это только после реакции международных журналистских организаций, посольств, Евросоюза и других заявлений.

«Не смотря на это, думаю, что освобождение Усмонова - это первый шаг и пока говорить о том, что в отношении задержанных журналистов всегда будут поступать справедливо, пока рано, - отметил Атовулло. Он напомнил, что в заключении по-прежнему пребывает аштский журналист газеты "Нури зиндаги" Мухаммадйосиф Исмаилов, который находится в СИЗО, с ноября 2010 года.

Ранее по этому поводу высказались и другие медиа-организации Таджикистана, а также "Репортеры без границ".

Напомним, в минувший вторник директор ЦСИ Сухроб Шарипов сделал заявление по делу Усмонова, в котором усомнился в компетентности некоторых сотрудников служб безопасности, и отметил, что арест корреспондента Би-Би-Си Урунбоя Усмонова может серьезно навредить имиджу Таджикистана.

**<http://news.tj/ru/news/govorit-o-spravedlivosti-v-otnoshenii-arestovannykh-zhurnalistov-poka-rano-ma>**